

**Die Skoposangabe nicht übersetzen:** Die Handelsabteilung der Österreichischen Botschaft Prag schickt an ihre tschechischen Partner folgende Information. Versuchen Sie alle Bezeichnungen der österreichischen Gesetze ins Tschechische zu übertragen, bei den Begriffen *Forschungsprämie* und *Mitarbeiterbeteiligung* wählen Sie im Tschechischen eine erklärende Umschreibung.

19. května 2015 byl v Rakousku poslán k připomínkovému řízení spolkový zákon, kterým se mění zákon o dani z příjmu 1988, zákon dani z příjmu právnických osob / korporací 1988, zákon o přeměnách obchodních společností, zákon o dani z přidané hodnoty 1994, zákon o **loteriích a jiných podobných hrách**, zákon o dani z nabytí nemovitosti 1987, **zákon o odvodu z normované spotřeby (registrační/kupní dani z vozidel) /registrační dani z nákupu vozidel podle jejich ekologičnosti**, Zákon o trestné činnosti v oblasti finanční, zákon spotřební dani z minerálních olejů, paliv a topiv 1995, zákon o vývozních náhradách, zákon o fiskálním vyrovnání mezi spolkovým státem a spolkovými zeměmi 2008, zákon o národní nadaci na podporu výzkumu, technologií a vývoje, obecný zákon o sociálním zabezpečení, zákon o sociálním zabezpečení živnostníků, zákon o sociálním zabezpečení samostatných zemědělců, zákon o nemocenském a úrazovém pojištění osob spadajících pod služební zákon, zákon o zaměstnanosti / zákon sociálním zabezpečení nezaměstnaných 1977, zákon o aktivní politice zaměstnanosti a zákon o státní podpoře regionálních zdravotních pojišťoven (Zákon o daňové reformě 2015/2016 – StRefG 2015/2016), a v červenci v plénu Národní rady i s jedním pozměňovacím návrhem přijat. 23. července rozhodla Spolková rada, druhá komora rakouského parlamentu, že zákon rovněž schálí (Národní radě vracet nebude).

Od roku 2016 se zvyšuje daňová sazba pro nejvyšší příjmovou skupinu na 55 procent, což Rakousko řadí mezi země s nejvyššími daněmi z příjmu fyzických osob. Jen ve Švédsku, Portugalsku a Dánsku byla nejvyšší daňová sazba v roce 2014 nad touto hodnotou.

6,4 milionům Rakušanů má podle aktuální daňové reformy od roku 2016 přibýt v penězence v průměru 1000 euro ročně. Další změnou je zvýšení částky na výzkum a vývoj osvobozené od daně z původních deseti na dvanáct procent a daňové zvýhodnění zaměstnaneckých podílů, jejichž osvobození od daně bylo stanoveno až do výše 3000 euro ročně (dosud 1460 euro).

